



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 95

„ 9 „ липня 2021 р.

**Початок засідання Комітету 9 липня 2021 року о 10:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224
(адреса проведення закритої частини засідання -
у програмі проведення закритої частини)**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Мисягін Ю.М., Костенко Р.В.,
Березін М.Ю., Веніславський Ф.В., Верещук І.А., Герасименко І.Л.,
Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Копитін І.В.

У зв'язку з відсутністю секретаря Комітету Голова Комітету Завітневич О.М. запропонував тимчасове виконання функції секретаря Комітету на засіданні Комітету 9 липня 2021 року покласти на голову підкомітету з державної безпеки та оборони Комітету Верещук Ірину Андріївну.

Пропозицію підтримано одногolosно.

Порядок денний прийнято одногolosно.

Порядок денний:

1. Інформація Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Уруського О.С. щодо окремих питань державного оборонного замовлення на 2021 рік.

2. Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки державного оборонного замовлення на 2021 – 2023 роки (розгляд питання у закритому режимі).

3. Різне.

1. СЛУХАЛИ: Інформація Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Уруського О.С. щодо окремих питань державного оборонного замовлення на 2021 рік.

ДОПОВІДАВ: Уруський Олег Семенович, Віце-прем'єр-міністра України – Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України.

До засідання Комітету долучився Секретар Комітету Костенко Р.В.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Іващенко В.В., Перший заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України, Костенко Р.В., Мисягін Ю.М., Верещук І.А., Здебський Ю.В., Завітневич О.М.

За результатами розгляду питання рішення не приймалося.

2. СЛУХАЛИ: Погодження Комітетом Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки державного оборонного замовлення на 2021 – 2023 роки (розгляд питання у закритому режимі).

Програма проведення закритої частини засідання Комітету додається.

УХВАЛИЛИ:

1. Додатково погодити деякі позиції основних показників державного оборонного замовлення на 2021 – 2023 роки (в частині, що стосується Міністерства оборони України).

2. Про прийняте рішення поінформувати Кабінет Міністрів України та Міністерство оборони України з дотриманням правового режиму інформації з обмеженим доступом.

У приміщенні, де розглядалося попереднє питання, відбулася презентація виробів приватного підприємства НВПІ “Спаринг-ВІСТцентр”.

ВИСТУПИЛИ: Смук Ростислав Теодорович, Генеральний директор приватного підприємства НВПІ “Спаринг-ВІСТцентр”, Сторонський Юрій

Богданович, Генеральний конструктор приватного підприємства НВПІ
“Спаринг-ВІСТцентр”.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО